

浦东开发开放30周年庆祝大会隆重举行

(上接第一版)他强调,30年前,党中央全面研判国际国内大势,统筹把握改革发展大局,作出了开发开放上海浦东的重大决策,掀开了我国改革开放向纵深推进的崭新篇章。党中央对浦东开发开放高度重视、寄予厚望,强调以上海浦东开发开放为龙头,进一步开放长江沿岸城市,尽快把上海建成国际经济、金融、贸易中心之一,带动长江三角洲和整个长江流域地区经济的新飞跃,要求浦东在扩大开放、自主创新等方面走在前列。进入新时代,党中央继续对浦东开发开放提出明确要求,把一系列国家战略任务放在浦东,推动浦东开发开放不断展现新气象。

习近平代表党中央、国务院和中央军委,向上海广大干部群众,致以热烈的祝贺和诚挚的问候!向所有关心、支持、参与浦东开发开放的港澳台同胞、海外侨胞和各国人士,表示衷心的感谢!

习近平指出,30年来,浦东创造性贯彻落实党中央决策部署,取得了举世瞩目的成就,经济实现跨越式发展,改革开放走在全国前列,核心竞争力大幅度增强,人民生活水平整体性跃升。浦东开发开放30年取得的显著成就,为中国特色社会主义制度优势提供了最鲜活的现实明证,为改革开放和社会主义现代化建设提供了最生动的实践写照。实践充分证明,党的十一届三中全会以来形成的党的基本理论、基本路线、基本方略是完全正确的;改革开放是坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路;改革发展必须坚持人民为中心,把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。

习近平强调,从现在起到本世纪中叶,是我国全面建成社会主义现代化强

国的30年。新征程上,我们要把浦东新的历史方位和使命,放在中华民族伟大复兴战略全局、世界百年未有之大变局这两个大局中加以谋划,放在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局中予以考量和谋划,准确识变、科学应变、主动求变,在危机中育先机、于变局中开新局。

习近平指出,要全力做强创新引擎,打造自主创新新高地。要面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,加强基础研究和应用基础研究,打好关键核心技术攻坚战,加速科技成果向现实生产力转化,提升产业链水平,为确保全国产业链供应链稳定多作新贡献。要在基础科技领域作出大的创新,在关键核心技术领域取得大的突破,更好发挥科技创新策源功能。要优化创新创业生态环境,疏通基础研究、应用研究和产业化双向链接的快车道。要聚焦关键领域发展新型产业,加快在集成电路、生物医药、人工智能等领域打造世界级产业集群。要深化科技创新体制改革,发挥企业在技术创新中的主体作用,同长三角地区产业集群加强分工协作,突破一批核心部件,推出一批高端产品,形成一批中国标准。要积极参与、牵头组织国际大科学计划和重大工程,开展全球科技协同创新。

习近平强调,要加强改革系统集成,激活高质量发展新动力。要聚焦基础性和具有重大牵引作用的改革举措,在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰,推动各方面制度更加成熟更加定型。要在改革系统集成协同高效上率先试、出经验,探索开展综合性改革试点,统筹推进重要领域和关键环节改革,从事物

发展的全过程、产业发展的全链条、企业发展的全生命周期出发来谋划设计改革,加强重大制度创新充分联动和衔接配套,放大改革综合效应,打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境。

习近平指出,要深入推进高水平制度型开放,增创国际合作和竞争新优势。要着力推动规则、规制、管理、标准等制度型开放,提供高水平制度供给、高质量产品供给、高效率资金供给,更好参与国际合作和竞争。要更好发挥中国(上海)自由贸易试验区临港新片区作用,对标最高标准、最高水平,实行更大程度的压力测试,在若干重点领域率先实现突破。要加快同长三角共建辐射全球的航运枢纽,提升整体竞争力和影响力。要率先实行更加开放更加便利的人才引进政策,积极引进高层次人才、拔尖人才和团队特别是青年才俊。

习近平强调,要增强全球资源配置能力,服务构建新发展格局。要更好统筹国内国际两个市场两种资源,增强资源配置能力,提高对资金、信息、技术、人才、货物等要素配置的全局性影响力,努力成为国内大循环的中心节点和国内国际双循环的战略链接,在长三角一体化发展中更好发挥龙头辐射作用。要完善金融市场体系、产品体系、机构体系、基础设施体系,建设国际金融资产交易平台,提升重要大宗商品的价格影响力,更好服务和引领实体经济发展。要发展更高层次的总部经济,成为全球产业链供应链价值链的重要枢纽。

习近平指出,要提高城市治理现代化水平,开创人民城市建设新局面。要坚持广大人民群众在城市建设和发展中的主体地位,探索具有中国特色、体现时代特征、彰显我国社会主义制度优

势的超大城市发展之路。要提高城市治理水平,推动治理手段、治理模式、治理理念创新,率先构建经济治理、社会治理、城市治理统筹推进和有机衔接的治理体系。要着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断提高公共服务均等化、优质化水平。要构建和谱优美生态环境,把城市建设成为人与人、人与自然和谐共生的美丽家园。要把全生命周期管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程各环节,把健全公共卫生应急管理体系作为提升治理能力的重要一环,着力完善重大疫情防控体制机制,毫不放松抓好常态化疫情防控,全方位全周期保障人民健康。

习近平强调,明年是中国共产党成立100周年。上海是中国共产党诞生地。要传承红色基因、践行初心使命,不断提升党的建设质量和水平,确保改革开放正确方向。广大党员、干部要勇于担当、敢为先锋,奋力创造新时代新奇迹。

会上,浦东新区区委书记翁祖亮,上海外高桥集团股份有限公司董事长刘宏,中国科学院上海药物研究所原所长陈凯先先后发言。

李强主持大会。丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,上海市和浦东新区有关负责同志,江苏、浙江、安徽和深圳经济特区、河北雄安新区有关负责同志,浦东新区先进模范及建设者代表,参与浦东建设的外籍人士代表,上海市和浦东新区各界代表等参加大会。

当天上午,习近平等还参观了“在国家战略的引领下——浦东开发开放30周年主题展”,亲切会见了参加庆祝大会的部分代表并同大家合影留念。



这是11月11日在同方展出展出的核采样人员正压防护采样舱。在深圳举行的第二十二届高交会上,各家企业展示的抗疫科技成为一大亮点。疫情防控平台、新冠病毒核酸检测实验室设备仪器、智能服务机器人等吸引大量参观者和采购者驻足。

新华社记者 毛思倩 摄



11月12日,由中铁二十二局集团一公司施工、总重达5.8万吨的哈尔滨市哈西大桥主塔和连续梁成功转体。在12米空中,这座国内跨越铁路既有线路最多的转体斜拉桥合龙。大桥上跨哈尔滨南站的48条铁路既有线路和1条市政主干道。

这是哈尔滨市哈西大桥转体工程项目现场(11月12日摄,无人机照片)。新华社记者 王松 摄



11月12日,满载羊肉的10辆集装箱冷链车在二连浩特市准备出发(无人机照片)。

11月12日上午,首批加工完毕的1.2万只蒙古国捐赠羊完成装车,随即从内蒙古自治区二连浩特市启程,前往湖北省武汉市。

新华社记者 刘磊 摄

中欧班列今年 开行超万列

11月12日,一列载有生活用品、汽车零配件、机械设备等货物的中欧班列从江苏连云港港口铁路编组场驶出,开往中亚地区。

据中国国家铁路集团有限公司,截至11月5日,中欧班列今年开行已达10180列,再次创造新纪录,战略通道作用更加凸显,为维护国际产业链供应链安全稳定提供了有力支撑。

新华社发(王健民 摄)



喜看我国制造业的创新和活力

——“双11”供给侧变革观察

新华社记者 张璇 黄筱 殷晓圣

新华聚焦

“先预售再生产”带来供应链流程再造,低价包邮到家背后的外贸工厂转型,上百个特色产业带销售额过亿元——记者观察今年“双11”的变化发现,从商家、工厂到产业带,供给侧正在发生深刻变革,消费者个性化、细分化的需求不断被满足,折射出我国制造业的创新和活力。

先预售再生产 商家供应链流程再造

“在传统生产模式中,我们要提前2个月以上对市场的消费趋势进行预判,向代工厂下达订单并组织生产。如果误判,销售不及预期就会提升库存成本和经营风险。”一家集自主研发、采购、委托加工生产于一体的家居服饰品牌企业的运营总监戴蕾说,如今使用数字新制造的方式,商家心里更有底了。

据介绍,这家公司的一款家居服在今年实现了“先预售再生产”。“预售阶段这款家居服卖了5000多件,因为销售生产链条的打通,工厂可以根据实时预售情况进行小批量、多频次生产。”“双11”期间,又向工厂“下单”了2000多件。“戴蕾说,补货也可实现48小时生产发货,有效降低因为延迟交付而招来的消费者差评。

“生产周期长和库存成本高,这是制造业的两大痛点。商家占用的资金可能会占到商家全年销售额的20%左右。”数字经济智库研究员胡麒牧表示,小批量、个性化的生产模式能够大大缩减生产周期和降低库存成本,从供应链的流程再造展现了我国制造新速度。

低价又能包邮 工厂成为深度参与者

“用了17元,买到4、5种日用品。”低价包邮的商品销售模式,吸引人们“剁手”的同时,也成为一批外贸工厂开辟国内市场的“捷径”。

义乌一家日用品厂原本大部分商品用于出口,工厂给日本、瑞典等国家的日用品品牌企业做代工。今年受新冠肺炎疫情影响,企业意识到要加码国内市场寻求转型。

“这件是我们给外商企业代工的沥水盆,出口产品零售价为60元,成本为3元;这款是我们设计生产的新水盆,在国内电商平台上卖3.9元还包邮,成本为1.3元。”这家工厂厂长方昊对记者说,两款产品零售价中间的巨大差异在于品牌溢价。

像方昊这样寻求线上转型的厂长还有很多。据不完全统计,今年有超过30万家外贸工厂“变身”一线商家,成了电商促销节里的深度参与者。“外贸企业原本缺乏国内市场资源,通过低价格走量可以迅速打开国内市场,为未来创造新品牌打下基础。”方昊说,只有看懂市场、找准方向,才能反哺到研发设计,形成良性循环。

价格下沉,市场下沉,品质却不“下沉”。越来越多的消费者发现,这些“低价包邮”的商品不再等同于“低价劣质”,不少反而是“小而美”。

商务部流通产业促进中心在近日发布的《2020年前三季度网络零售报告》指出,大型电商通过C2M模式,打造“智能制造平台”,以线上聚集的数据、技术、创意等反哺实业,实现促创新、降成本、补短板。



11月12日,在浙江杭州未来科技城学术交流中心,大屏幕显示阿里巴巴旗下天猫“双11”成交额超过4982亿元。2020天猫“双11”实时成交额数据超过4982亿元人民币。

新华社记者 黄宗治 摄

特色产业带销售劲爆引人关注

说到袜子,人们会想到浙江诸暨;说到螺蛳粉,人们会想到广西柳州;说到男装,人们会想到福建泉州……近年来,随着各类特色产业聚集发展,各地自然形成了以商品类目为代表的产业带。

这些产业带正被多家电商平台挖掘,带动工厂直面消费者,形成产业新气象。有电商平台公布的数据显示,截至11月11日,有105个被定位的产业带成交额分别过亿元。其中,成交额超

过10亿元的产业带达到10个,包括广东佛山家具产业带、浙江嘉兴女装产业带、江苏苏州美妆产业带、福建泉州男士精品产业带等,展现了强劲的国内消费动能。

“通过对需求的激发,供给侧获益的不仅是最终产品的生产企业,整个产业链条上的企业以及相关配套企业都分享到了红利。”胡麒牧说,就国内市场规模和潜力来看,每激活一个需求的点,可能都会带动一个产业带的持续发展。(新华社杭州11月12日电)

关于天宝华城9号楼9层房屋所有权的声明

现有权人董凡瑜于2014年9月9日和许昌宏润置业有限公司签订了《商品房买卖合同》,购买了天宝华城小区第9幢9层北侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9间房,南侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8间房,以上房屋董凡瑜已在房屋产权登记中心登记备案,合同编号为:201402188。

为防止出现产权纠纷,特此登载权利声明,如有异议,请于声明发布之日起15个工作日内持相关房产权属资料向权属人书面提出。

特此声明。

声明人:董凡瑜
电话:17703990700
2020年11月13日

关于天宝华城9号楼10层房屋所有权的声明

现有权人韦晓亚于2014年9月9日和许昌宏润置业有限公司签订了《商品房买卖合同》,购买了天宝华城小区第9幢10层北侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,南侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8间房,以上房屋韦晓亚已在房屋产权登记中心登记备案,合同编号为:201402190。

为防止出现产权纠纷,特此登载权利声明,如有异议,请于声明发布之日起15个工作日内持相关房产权属资料向权属人书面提出。

特此声明。

声明人:韦晓亚
电话:15503745521
2020年11月13日

关于天宝华城9号楼11层房屋所有权的声明

现有权人张巧花于2014年9月9日和许昌宏润置业有限公司签订了《商品房买卖合同》,购买了天宝华城小区第9幢11层北侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,南侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,以上房屋张巧花已在房屋产权登记中心登记备案,合同编号为:201402189。

为防止出现产权纠纷,特此登载权利声明,如有异议,请于声明发布之日起15个工作日内持相关房产权属资料向权属人书面提出。

特此声明。

声明人:张巧花
电话:13903742568
2020年11月13日

关于天宝华城9号楼12层、13层房屋所有权的声明

现有权人董光辉于2014年9月9日和许昌宏润置业有限公司签订了《商品房买卖合同》,购买了天宝华城小区第9幢12层北侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,南侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,13层北侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,南侧东起第1、2、3、4、5、6、7、8、9、10间房,以上房屋董光辉已在房屋产权登记中心登记备案,合同编号为:201402191,201402192。

为防止出现产权纠纷,特此登载权利声明,如有异议,请于声明之日起15个工作日内持相关房产权属资料向权属人书面提出。

特此声明。

声明人:董光辉
电话:15939958038
2020年11月13日